
Omenim naj, da so učitelji  vojaki v 
Mariboru pridejali k tej resoluciji še dru
go, v kateri zahtevajo takojšnjo podržav
ljenje šolstva in pa zakonitim potom za
gotovitev štetja vojnih let v službeno 
dobo. 

To sta predloga, ki jih je izročila Na
rodni vladi že Zaveza jugoslovanskega 
učiteljstva in Slomškova zveza — ali gre 
zato, da se razmere takoj urede, zakaj če 
se učiteljem izpolnitev njih zahtev ne za, 
sigura v najkrajšem času, izgubi šolstvo 
nepreklicno število moških učiteljskih 
oseb. Zdaj so ti še na razpotju. T. G. 

Učiteljem - častnikom! 
Začetkom meseca listopada je izdala 

Narodna vlada odlok, s katerim se odpu
ste uradniki in zlasti učitelji. Motivirala 
je ta odlok z dejstvom, da narod zdaj 
nujno potrebuje duševnih sil, da kliče 
predvsem učitelje, ki naj dvignejo spet 
moralo zanemarjenega šolstva in pričnejo 
takoj z vzgojo novega, čilega in zaved
nega rodu Jugoslovanov. Večina učite
ljevvojakov pozdravlja ta odlok, zakaj 
ni jim potreba referatov o sedanjem sta
nju šolstva, niti o epidemičnem zanemar
jenju mladine — dovolj jasno in očito go
vori ulica. 

Živimo pa v času težkih gmotnih 
razmer, pod katerimi omagujejo skoro 
vsi stanovi, posebno pa učiteljski stan. 
Izredno slabo gmontno stanje našega sta
nu in njegov slabi socialni ugled sta pri
vedla mnogo mlajših učiteljev do sklepa, 
posvetiti se drugim, boljše situiranim sta
novom. Tisti pa, ki vkljub temu vztrajajo 
pri svojem poklicu, naj odidejo in zase
dejo svoja službena mesta z mesečno 
plačo 180 do 250 K, vštevši vse doklade. 
S to plačo pa danes absolutno nihče ne 
more izhajati niti z že urejenim gospo
darstvom. Pomislimo, da se je učiteljem
vojakom med štiriinpolietno vojno pogu
bilo in uničilo še tisto malo, kar so imeli. 
Tako so danes brez vseh sredstev pô  
stavljeni na cesto. — 

Na sestanku dne 30. listopada so uči
teljičastniki izvolili odbor, ki je na pod
lagi zakona o odpravnini rez. častnikov 
izročil poverjeništvu za nar. obrambo re
solucijo, naslovljeno na Narodno vlado. 
V tej resoluciji zahtevajo iz gori navede
nih vzrokov enkratno trimesečno od
pravnino, ki naj se izplača vsakemu pred 
vstopom v službo; dalje zahtevajo proti 
plačilu nabavo najpotrebnejšega perila 
obutve in obleke iz vojaških skladišč. 

Narodna vlada je pristala na zahte
ve. Vsak učiteljčastnik dobi pred vsto
pom v službo trimesečno odpravnino na
enkrat in iz skladišča blaga za dve garni
turi perila in en par črevljev pod pogo
jem, da se zaveže s častno besedo, na
stopiti v najkrajšem času učiteljsko služ
bo. Važno je to posebno za tovariše, ki so 
že na mestih, pa o vsej stvari niso po
učeni. Ti naj takoj predlože prošnje, na
slovljene na Narodno vlado SHS (pover
jeništvo za narodno obrambo) v Ljub
ljani, ter prilože odpustnico. Tovarišem, 
ki so že nastopili službo, naj to potrdi na 
prošnji dotično šolsko vodstvo. — 


